Mountain Home Promise

Terms and Conditions

The Mountain Home Promise:

- is available for up to 4 semesters within 3 years of graduation from Mountain Home Public Schools
- pays only for ASUMH tuition remaining after all other grants and scholarships have been applied.
- does not include payment for any fees, books, and/or supplies. The student is responsible for these costs. ASUMH Fee information is available online at https://asumh.edu/pages/main/400/tuition-fees

Eligibility checklist:

To qualify for the **Mountain Home Promise**, you must:

- 1. Graduate from Mountain Home Public Schools
- 2. Be accepted to Arkansas State University Mountain Home as a degree seeking student in a Technical Certificate or higher within one year of high school graduation from Mountain Home Public Schools.
 - A student must begin enrollment in any one semester (Fall or Spring) at a minimum of 6 credit hours.
 - The Mountain Home Promise is not available for summer classes
- 3. File the Free Application for Federal Student Aid (FAFSA) online at https://studentaid.gov/.
 - After filing the FAFSA, any and all documents requested by ASUMH financial aid must be provided for the FAFSA to be considered complete.
 - The FAFSA must be completed for each school year you plan to attend ASUMH.
- 4. Complete the YOUniversal® application online at http://scholarships.adhe.edu/ for State of Arkansas scholarships by the state mandated deadline, which is typically by July 1st after your senior year in high school. This is the application to apply for scholarships such as:
 - Arkansas Academic Challenge (a.k.a. Lottery Scholarship)
 - **Arkansas Future Grant**
- 5. Complete the online **Mountain Home Promise** Confirmation at https://www.mountainhomeeducationfoundation.com/promise-scholarship.html. To complete the Mountain Home Promise Confirmation, you will need the following information.
 - Proof of filing the FAFSA filing (for example, a PDF screen shot of the confirmation email or any award letter verifying that you submitted your application)
 - Proof of YOUniversal® application completion (for example, a PDF screen shot of the confirmation email or any award letter verifying that you submitted your application).

The Mountain Home Promise Confirmation form provides authorization for Mountain Home Public Schools, Mountain Home Education Foundation, & Arkansas State University Mountain Home to share your educational information.

Brought to you by:





